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Ata de n° 17 (dezessete). XVII Sessão Ordinária do II Período Legislativo da 16a 
Legislatura da Câmara Municipal de São Miguel de Taipu. Aos nove dias do mês de 
dezembro de dois mil e vinte e cinco, às sete horas da noite, inicia-se a Sessão Ordinária 
realizada no Plenário Vereador Severino Pereira da Silva da Câmara Municipal de São 
Miguel de Taipu/PB. Composição da Mesa Diretora na abertura dos Trabalhos: 
presidente Vereador Flávio Costa de Lima, primeiro secretário Vereador João Antero 
de Souza Neto e segunda secretária Vereadora Maria Eliza Carvalho Campeio. 
Vereadores(as) presentes: Flávio Costa de Lima, Gilvan Bento da Rocha, João Antero 
de Souza Neto, José Augusto Soares Neri, Maria Eliza Carvalho Campeio, Nadjânia 
Pereira da Silva e Paulo Sérgio Correia da Silva; vereadores(as) ausentes: Janaína 
Mendes de Almeida, José Aurélio de Melo (ambos com falta justificada). Sob a proteção 
de Deus e, em nome do povo de São Miguel de Taipu, o Excelentíssimo Senhor 
Presidente abre os trabalhos desta Sessão, solicita a todos para se colocarem de pé em 
reverência a leitura bíblica e, para a execução do Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, 
solicita ao secretário a leitura da Ata da sessão anterior, que depois de lida é aprovada, 
lavrada e devidamente assinada. Logo após, havendo número legal regimental de 
vereadores, abre a sessão e, solicita ao Secretário Legislativo proferir a pauta da Sessão 
Ordinária e os expedientes enviados a esta Casa Legislativa. Na matéria de expediente 
foi lido o Projeto de Lei Complementar N° 001/2025 (propositura do poder executivo). 
Não havendo mais matérias de expediente, o Excelentíssimo Senhor Presidente, Flávio 
Costa, solicita ao senhor Vereador João Neto (Primeiro Secretário da Mesa Diretora) a 
leitura do parecer da Comissão de Orçamento e Finanças e da Comissão de Legislação 
Justiça e Redação Final, em seguida, passou para Ordem do Dia, facultando a palavra 
aos senhores vereador para discutir o projeto apresentado, para posteriormente ser 
votado, sendo; portanto, após todo rito legal, aprovado pela maioria. Em seguida, passou 
para o pequeno e grande expediente facultando a palavra aos vereadores inscritos. No 
pequeno fez o uso da palavra os senhores vereadores: Paulo Sérgio e Gilvan; no grande 
expediente fez o uso da palavra o senhor vereador João Neto assim como, o 
Excelentíssimo Senhor presidente que, no ensejo fez suas considerações, registrando 
seus agradecimentos aos parlamentares pela colaboração e oportunamente deseja a 
todos um Feliz Natal e um Ano Novo próspero. Não havendo mais nada a constar, deu 
por encerrada a Sessão e para legitimidade deste ato foi lavrada a presente Ata a qual 
depois de lida e aprovada segue devidamente assinada. 
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Plenário Ver. Severino Pereira da Silva aos 09 dias do mês de dezembro do ano de 2025. 
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